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Graf č. 30 Podíl žáků základních škol, kteří uvedli daný zdroj znalostí a dovedností 

 

V druhé otázce žáci hodnotili, jak je zajímají témata obsažená v testu. Sedm z deseti žáků 

uvedlo, že se ve škole nesetkali s podobnými úlohami, které se v daném testu vyskytovaly. 

Více než jedna třetina (36 %) se domnívá, že témata obsažená v testu pro ně nejsou důležitá. 

Naopak témata v testu obsažená zajímají 29 % žáků a 23 % žáků se o tématech obsažených 

v úlohách v testu snaží dozvědět co nejvíce sami. 

Nízký podíl žáků, kteří se setkali s podobnými otázkami jako v testu, dokládá, že témata 

obsažená v testu zřejmě nejsou ve výuce dostatečně akcentována, přestože jsou součástí RVP. 

3.3.5 Hodnocení rozvoje informační gramotnosti na SŠ na základě učitelských 

dotazníků 

Informace z dotazníků pro učitele středních škol doplňují zjištění ze základních škol. V první 

otázce učitelé hodnotili, do jaké míry jsou spokojeni s rozsahem využívání digitálních 

technologií ve výuce. Z odpovědí vyplynula, podobně jako u učitelů základních škol, 

převažující spokojenost s mírou využití. Nespokojených učitelů bylo jen 6 %. 

Graf č. 31 Hodnocení míry využívání digitálních technologií ve výuce na SŠ 
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